

## 印度斯诺克公开赛

## 丁俊晖夺得冠军

新华社新德里10月18日电 中国选手丁俊晖18日晚在这里举行的首届印度斯诺克公开赛上,以5:0轻取东道主选手麦赫塔,夺得本赛季的第二个排名赛冠军。

26岁的丁俊晖经历了运动生涯中最精彩的一个赛季,他上个月刚刚赢得上海公开赛冠军,世界排名也从赛季初的第十飙升到第四。这次获胜让他得到了5万英镑的头奖。由于他在当天淘汰罗比·威廉姆斯的半决赛中,打出的单杆142分创造了本次比赛的最高得分纪录,他还额外获得两千英镑的单杆奖金。

丁俊晖的对手麦赫塔尽管排名第72位,但在本次比赛中表现非凡,先后淘汰了两位前世界冠军艾伯顿和马克·威廉姆斯,并在半决赛中力克世界排名第五的马奎尔,闯入决赛。不过,丁俊晖没有给他任何机会,5局比赛,丁俊晖有两局一杆过百,非常轻松地取得了胜利。

这也是丁俊晖个人生涯中取得的第八个排名赛冠军,他也是继五届世界冠军奥沙利文在2003年连续赢得欧洲公开赛和爱尔兰公开赛之后,首位连续拿下两个排名赛冠军的球员。他参加的下一个比赛是本月底在成都举行的国际锦标赛。

丁俊晖赛后说:“能成为首届印度公开赛的冠军感觉太好了,尤其决赛的对手是阿迪塔(麦赫塔)。我对自己的表现感到自豪,也非常享受。”

他还说:“我觉得现在是我职业生涯中状态最好的时候,我有了很大的提高,更加强大。尽管我知道还有很多东西需要学习。”

麦赫塔是今年世界运动会金牌得主,也是首位闯入排名赛决赛的印度选手。他赛后说:“丁俊晖打出这样的水平我丝毫不感到惊讶,因为他在练习中一直这样,我每天都能看到他这样的表现。这也是我希望达到的目标。”



中国选手丁俊晖(右)与印度选手麦赫塔在颁奖仪式上

## 丹麦羽毛球公开赛 谌龙将与李宗伟争金



资料图:谌龙

据新华社哥本哈根10月19日电 2013年丹麦羽毛球公开赛19日在丹麦第三大城市欧登塞展开半决赛的较量。中国男单希望之星谌龙杀进决赛,将与马来西亚老将李宗伟争冠。女单王仪涵、女双组合汤金华/包宜鑫也成功晋

级决赛,将与东道主丹麦组合彼得森/尤尔争夺冠军。

总奖金为40万美元的2013年丹麦公开赛15日至20日在欧登塞举行。根据赛程安排,20日将进行决赛。

鑫、混双组合张楠/赵芸蕾也将在20日的决赛上向冠军发起冲击。

谌龙在半决赛中横扫泰国新秀坦农萨克挺进决赛。中国小将杜鹏宇以22:20,6:21以及15:21不敌李宗伟,未能晋级。赛后李宗伟在接受采访时说:“杜鹏宇在第一局打得好。第二局时,我知道如果我从一开始就领先很多,他可能就会放弃。所以,我加快了进攻的速度,取得成功。”

男双决赛将在印尼组合阿山/塞蒂亚万与韩国组合李龙大/柳延星之间举行。

在女单项目上,王仪涵逆转战胜2号种子选手、泰国名将拉差诺·因达农,取得决赛权;而王适娴以0:2不敌韩国的成池铉,无缘决赛。

中国女双组合汤金华/包宜鑫也成功晋级决赛,将与东道主丹麦组合彼得森/尤尔争夺冠军。

总奖金为40万美元的2013年丹麦公开赛15日至20日在欧登塞举行。根据赛程安排,20日将进行决赛。

## 第八届环岛自行车赛将在海南澄迈开赛

据新华社海口10月19日电 记者19日在赛前的新闻发布会上获悉,第八届环海南岛国际自行车赛将于10月20日至28日举行,来自世界16个国家和地区的20支车队将参加本届比赛。赛事总奖金为35万美元。

据悉,本届赛事起终点均设在海南省澄迈县,比赛分9个赛段,赛段涵盖国道、省道、县道、乡道等公路赛的所有类型,将途经除三沙市外的海南岛18个市县,全程为1432.8

公里,为期9天。赛事级别为2.HC级。

据赛事组委会介绍,此次参赛的20支车队中包括1支国际自盟职业队、4支洲际职业队、13支洲际队、1支国家队和1支地区队。其中荷兰贝尔金职业队、拉脱维亚海豚洲际队、西班牙布尔戈斯洲际队、阿塞拜疆巴库协力洲际队等队伍为首次参加环岛赛。

在环岛赛上备受瞩目的“大中华第一”白衣被誉为王美银将再战环岛赛,他希望在本届环岛赛能夺得黄衫。

## 全国游泳锦标赛将在黄山开赛

新华社合肥10月19日电 (记者王立武)由国家体育总局游泳运动管理中心、安徽省体育局和黄山市政府主办的2013年全国游泳锦标赛,将于10月25日至29日在黄山市游泳馆举行,来自全国各地22支代表队的304名运动员报名参赛。

根据竞赛规程,各省、自治区、直辖市、计划单列市代表队或以企业命名的运动队均可报名参加本次全国锦标赛。比赛设自由泳、蛙泳、仰泳、蝶泳、个人混合泳、自由泳接力、混合泳接力共38个小项,参赛选手将进行为期

5天的10场激烈角逐。各项录取前8名。

据赛事仲裁委员会的李昌军介绍,伦敦奥运会游泳冠军叶诗文及今年游泳世锦赛部分冠亚军选手已报名参赛。同时,因为全运会和东亚运动会结束不久,有不少一线名将目前正在调整备战2014年仁川亚运会,将缺席本次比赛。可以预料,对于各参赛代表队而言,更重要的是借本次赛事选拔和锻炼青年选手;同时,相关游泳运动管理机构也将在这次赛事中努力发现备战2016年里约奥运会的新星。

## 北京马拉松27年赛会纪录被破 中国选手张莹莹夺女子组冠军

本报综合消息 昨天的比赛非常让人兴奋,因为出现了好成绩。2名肯尼亚选手和一名埃塞俄比亚的选手分别打破了86年、87年以来创造的2小时7分35秒的北京马拉松的记录,这也创造了好成绩。

另外,在随后进行的女子比赛中,我国来自内蒙古的264号选手张莹莹,以2小时31

分17秒成绩获得女子比赛冠军,这也是她首次夺得北京马拉松赛事的冠军。昨天选手们取得好成绩的原因首先要归结于昨天北京的好天气,昨天北京气温非常适中,而且风力只有1.2级,非常适合马拉松比赛。北京昨天出现的好天气也促成了这些运动员取得好成绩。

(王延辉)

## 武林风真武综合格斗赛在北京举行

据新华社北京10月19日电 20日,2013“武林风”真武综合格斗大赛在北京工人体育馆展开,这将是北京首次笼斗综合格斗大赛。

在将于20日进行的11场比赛中,75公斤级金腰带马库斯·苏萨的首场金腰带卫冕之战将是压轴戏。苏萨曾在2012年首届“REALFIGHT”真武综合格斗大赛中击败张立鹏获得了75公斤金腰带。这次他的挑战对

手是波兰小将马图斯·皮斯克罗兹。

在中国选手方面,32岁的“鬼跤姚”姚红刚迎战巴西选手迪莫森·哈塔。姚红刚曾获得巴西柔术紫带,还在“武林传奇”比赛中赢得过雏量级金腰带。他的对手哈塔则在此前的比赛中降服西安体院的杨亮。此外,中国选手杨苗、唐金、阿拉腾黑力等也将粉墨登场。有中国“搏击玫瑰”之称的唐金将角逐真武史上第一场女子赛,她的对手是日本名将盐田。

## 世界杯帆船赛 中国选手在女子帆板和激光雷迪尔级夺冠

新华社青岛10月19日电 (记者张旭东)世界杯帆船赛青岛站比赛19日结束了最后一天的争夺,中国队选手陈佩娜和张东霜分别在女子帆板和激光雷迪尔级的比赛中折桂。

女子RS:X级帆板项目6天内共进行了12轮比赛,中国队选手陈佩娜以净得分36分获得冠军。她的队友伍佳惠在最后一天的比赛中取得了第二的好成绩,以净得分40分超越此前的第二名、以色列选手达维多维奇夺得亚军。

女子激光雷迪尔级19日也只进行了一轮比赛。中国选手张东霜虽然表现不佳,但因为此前优势明显,仍以净得分40分获得冠军。新西兰组合乔·阿莱/帕莉·帕波维尔在女子470级比赛中夺冠,中国组合冯惠敏/黄丽珠和符倩/刘丽云分获亚军和季军。

其他3个级别的比赛中,克罗地亚选手托赛在男子激光级最后一轮比赛中仅名列第八,但仍以净得分领先第二名26分的巨大优势斩获冠军;以色列名将祖巴瑞和阿根廷组合卢卡斯·富恩特分别在男子RS:X级帆板和男子470级两个级别的比赛中折桂。



中国选手张东霜获激光雷迪尔级冠军

世界杯帆船赛青岛站的正式比赛从14日一直持续至19日,其中15日因青岛海上大风而未进行比赛。青岛站比赛共有来自英国、澳大利亚、新西兰、阿根廷、中国等24个国家和地区的131名运动员参赛。